


Коллекция постельного белья Niteva - баланс качества, стиля и 
ценового предложения. 

Российские размеры, нежный поплин из 100% хлопка, любимые 
простыни на резинке и удобный пододеяльник на молнии, 
гармоничная цветовая палитра и рисунки в стиле минимализм.

Сочетаемость, универсальность и уникальность – в этом вся Niteva. 
Лаконичный капсульный дизайн позволяет легко сочетать цвета и 
дизайны, создавать каждому свой неповторимый комплект. 

Niteva - основа для воплощения идеи и долгожданных перемен, для 
создания комфорта в доме.



ЦВЕТА И МАТЕРИАЛ

10090 18900 17710 19250

Мягкое и приятное к телу постельное белье изготовлено из 100% хлопка

Натуральный поплин, из которого сделана коллекция, отличается приятной фактурой, гипоаллергенностью, что 
обеспечивает комфорт во время сна
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Цветовая палитра сдержанных, благородных оттенков, 
может составлять как самостоятельный однотонный 
набор, так и сочетаться между собой, подходит для 
любого интерьера и создает спокойную атмосферу



БЕЛЫЙ
рисунок 10090

Н А В О Л О Ч К И
арт. с1730шв
50x70 2шт.

Н А В О Л О Ч К И 
арт. с1731шв
 70x70 2шт.

П Р О С Т Ы Н Я 
арт. с1735шв 220x150 
арт. с1736шв 220x240 

П Р О С Т Ы Н Я 
на резинке 
арт. с1737шв 90x200+25
арт. с1738шв 140x200+25 
арт. с1739шв 160x200+25 
арт. с1740шв 180x200+25
арт. с1741шв 200x200+25 

КОМПЛЕКТ ПОЛУТОРОСПАЛЬНЫЙ
арт. с1732шв
наволочка 70x70 1шт.
пододеяльник 215x145

КОМПЛЕКТ ДВУСПАЛЬНЫЙ
арт. c1732шв
наволочка 70x70 2шт.
пододеяльник 215x175

КОМПЛЕКТ ЕВРО
арт. с1732шв
наволочка 70x70 2шт.
пододеяльник 220x200



СЕРО-БЕЖЕВЫЙ
рисунок 18900

Н А В О Л О Ч К И
арт. с1730шв
50x70 2шт.

Н А В О Л О Ч К И 
арт. с1731шв
 70x70 2шт.

П Р О С Т Ы Н Я 
арт. с1735шв 220x150 
арт. с1736шв 220x240 

П Р О С Т Ы Н Я 
на резинке 
арт. с1737шв 90x200+25
арт. с1738шв 140x200+25 
арт. с1739шв 160x200+25 
арт. с1740шв 180x200+25
арт. с1741шв 200x200+25 

КОМПЛЕКТ ПОЛУТОРОСПАЛЬНЫЙ
арт. с1732шв
наволочка 70x70 1шт.
пододеяльник 215x145

КОМПЛЕКТ ДВУСПАЛЬНЫЙ
арт. c1732шв
наволочка 70x70 2шт.
пододеяльник 215x175

КОМПЛЕКТ ЕВРО
арт. с1732шв
наволочка 70x70 2шт.
пододеяльник 220x200



СЕРО-ГОЛУБОЙ
рисунок 17710

Н А В О Л О Ч К И
арт. с1730шв
50x70 2шт.

Н А В О Л О Ч К И 
арт. с1731шв
 70x70 2шт.

П Р О С Т Ы Н Я 
арт. с1735шв 220x150 
арт. с1736шв 220x240 

П Р О С Т Ы Н Я 
на резинке 
арт. с1737шв 90x200+25
арт. с1738шв 140x200+25 
арт. с1739шв 160x200+25 
арт. с1740шв 180x200+25
арт. с1741шв 200x200+25 

КОМПЛЕКТ ПОЛУТОРОСПАЛЬНЫЙ
арт. с1732шв
наволочка 70x70 1шт.
пододеяльник 215x145

КОМПЛЕКТ ДВУСПАЛЬНЫЙ
арт. c1732шв
наволочка 70x70 2шт.
пододеяльник 215x175

КОМПЛЕКТ ЕВРО
арт. с1732шв
наволочка 70x70 2шт.
пододеяльник 220x200



КВАРЦ
рисунок 19250

Н А В О Л О Ч К И
арт. с1730шв
50x70 2шт.

Н А В О Л О Ч К И 
арт. с1731шв
 70x70 2шт.

П Р О С Т Ы Н Я 
арт. с1735шв 220x150 
арт. с1736шв 220x240 

П Р О С Т Ы Н Я 
на резинке 
арт. с1737шв 90x200+25
арт. с1738шв 140x200+25 
арт. с1739шв 160x200+25 
арт. с1740шв 180x200+25
арт. с1741шв 200x200+25 

КОМПЛЕКТ ПОЛУТОРОСПАЛЬНЫЙ
арт. с1732шв
наволочка 70x70 1шт.
пододеяльник 215x145

КОМПЛЕКТ ДВУСПАЛЬНЫЙ
арт. c1732шв
наволочка 70x70 2шт.
пододеяльник 215x175

КОМПЛЕКТ ЕВРО
арт. с1732шв
наволочка 70x70 2шт.
пододеяльник 220x200



ГУСИНАЯ ЛАПКА
рисунок 21298-1

Н А В О Л О Ч К И
арт. с1730шв
50x70 2шт.

Н А В О Л О Ч К И 
арт. с1731шв
 70x70 2шт.

П Р О С Т Ы Н Я 
арт. с1735шв 220x150 
арт. с1736шв 220x240 

П Р О С Т Ы Н Я 
на резинке 
арт. с1737шв 90x200+25
арт. с1738шв 140x200+25 
арт. с1739шв 160x200+25 
арт. с1740шв 180x200+25
арт. с1741шв 200x200+25 

КОМПЛЕКТ ПОЛУТОРОСПАЛЬНЫЙ
арт. с1732шв
наволочка 70x70 1шт.
пододеяльник 215x145

КОМПЛЕКТ ДВУСПАЛЬНЫЙ
арт. c1732шв
наволочка 70x70 2шт.
пододеяльник 215x175

КОМПЛЕКТ ЕВРО
арт. с1732шв
наволочка 70x70 2шт.
пододеяльник 220x200



МЕЛКАЯ ФЛОРА
рисунок 21240-1

Н А В О Л О Ч К И
арт. с1730шв
50x70 2шт.

Н А В О Л О Ч К И 
арт. с1731шв
 70x70 2шт.

П Р О С Т Ы Н Я 
арт. с1735шв 220x150 
арт. с1736шв 220x240 

П Р О С Т Ы Н Я 
на резинке 
арт. с1737шв 90x200+25
арт. с1738шв 140x200+25 
арт. с1739шв 160x200+25 
арт. с1740шв 180x200+25
арт. с1741шв 200x200+25 

КОМПЛЕКТ ПОЛУТОРОСПАЛЬНЫЙ
арт. с1732шв
наволочка 70x70 1шт.
пододеяльник 215x145

КОМПЛЕКТ ДВУСПАЛЬНЫЙ
арт. c1732шв
наволочка 70x70 2шт.
пододеяльник 215x175

КОМПЛЕКТ ЕВРО
арт. с1732шв
наволочка 70x70 2шт.
пододеяльник 220x200



ГОРОШЕК
рисунок 21247-1

Н А В О Л О Ч К И
арт. с1730шв
50x70 2шт.

Н А В О Л О Ч К И 
арт. с1731шв
 70x70 2шт.

П Р О С Т Ы Н Я 
арт. с1735шв 220x150 
арт. с1736шв 220x240 

П Р О С Т Ы Н Я 
на резинке 
арт. с1737шв 90x200+25
арт. с1738шв 140x200+25 
арт. с1739шв 160x200+25 
арт. с1740шв 180x200+25
арт. с1741шв 200x200+25 

КОМПЛЕКТ ПОЛУТОРОСПАЛЬНЫЙ
арт. с1732шв
наволочка 70x70 1шт.
пододеяльник 215x145

КОМПЛЕКТ ДВУСПАЛЬНЫЙ
арт. c1732шв
наволочка 70x70 2шт.
пододеяльник 215x175

КОМПЛЕКТ ЕВРО
арт. с1732шв
наволочка 70x70 2шт.
пододеяльник 220x200



БАЗИЛИК
рисунок 19030

Н А В О Л О Ч К И
арт. с1730шв
50x70 2шт.

Н А В О Л О Ч К И 
арт. с1731шв
 70x70 2шт.

П Р О С Т Ы Н Я 
арт. с1735шв 220x150 
арт. с1736шв 220x240 

П Р О С Т Ы Н Я 
на резинке 
арт. с1737шв 90x200+25
арт. с1738шв 140x200+25 
арт. с1739шв 160x200+25 
арт. с1740шв 180x200+25
арт. с1741шв 200x200+25 

КОМПЛЕКТ ПОЛУТОРОСПАЛЬНЫЙ
арт. с1732шв
наволочка 70x70 1шт.
пододеяльник 215x145

КОМПЛЕКТ ДВУСПАЛЬНЫЙ
арт. c1732шв
наволочка 70x70 2шт.
пододеяльник 215x175

КОМПЛЕКТ ЕВРО
арт. с1732шв
наволочка 70x70 2шт.
пододеяльник 220x200



МОККО
рисунок 19830

Н А В О Л О Ч К И
арт. с1730шв
50x70 2шт.

Н А В О Л О Ч К И 
арт. с1731шв
 70x70 2шт.

П Р О С Т Ы Н Я 
арт. с1735шв 220x150 
арт. с1736шв 220x240 

П Р О С Т Ы Н Я 
на резинке 
арт. с1737шв 90x200+25
арт. с1738шв 140x200+25 
арт. с1739шв 160x200+25 
арт. с1740шв 180x200+25
арт. с1741шв 200x200+25 

КОМПЛЕКТ ПОЛУТОРОСПАЛЬНЫЙ
арт. с1732шв
наволочка 70x70 1шт.
пододеяльник 215x145

КОМПЛЕКТ ДВУСПАЛЬНЫЙ
арт. c1732шв
наволочка 70x70 2шт.
пододеяльник 215x175

КОМПЛЕКТ ЕВРО
арт. с1732шв
наволочка 70x70 2шт.
пододеяльник 220x200



КЛЕТКА
рисунок 21297-1

Н А В О Л О Ч К И
арт. с1730шв
50x70 2шт.

Н А В О Л О Ч К И 
арт. с1731шв
 70x70 2шт.

П Р О С Т Ы Н Я 
арт. с1735шв 220x150 
арт. с1736шв 220x240 

П Р О С Т Ы Н Я 
на резинке 
арт. с1737шв 90x200+25
арт. с1738шв 140x200+25 
арт. с1739шв 160x200+25 
арт. с1740шв 180x200+25
арт. с1741шв 200x200+25 

КОМПЛЕКТ ПОЛУТОРОСПАЛЬНЫЙ
арт. с1732шв
наволочка 70x70 1шт.
пододеяльник 215x145

КОМПЛЕКТ ДВУСПАЛЬНЫЙ
арт. c1732шв
наволочка 70x70 2шт.
пододеяльник 215x175

КОМПЛЕКТ ЕВРО
арт. с1732шв
наволочка 70x70 2шт.
пододеяльник 220x200



КЛЕТКА
рисунок 21297-2

Н А В О Л О Ч К И
арт. с1730шв
50x70 2шт.

Н А В О Л О Ч К И 
арт. с1731шв
 70x70 2шт.

П Р О С Т Ы Н Я 
арт. с1735шв 220x150 
арт. с1736шв 220x240 

П Р О С Т Ы Н Я 
на резинке 
арт. с1737шв 90x200+25
арт. с1738шв 140x200+25 
арт. с1739шв 160x200+25 
арт. с1740шв 180x200+25
арт. с1741шв 200x200+25 

КОМПЛЕКТ ПОЛУТОРОСПАЛЬНЫЙ
арт. с1732шв
наволочка 70x70 1шт.
пододеяльник 215x145

КОМПЛЕКТ ДВУСПАЛЬНЫЙ
арт. c1732шв
наволочка 70x70 2шт.
пододеяльник 215x175

КОМПЛЕКТ ЕВРО
арт. с1732шв
наволочка 70x70 2шт.
пододеяльник 220x200



ТОРНАДО 1 
рисунок 16080

Н А В О Л О Ч К И
арт. с1730шв
50x70 2шт.

Н А В О Л О Ч К И 
арт. с1731шв
 70x70 2шт.

П Р О С Т Ы Н Я 
арт. с1735шв 220x150 
арт. с1736шв 220x240 

П Р О С Т Ы Н Я 
на резинке 
арт. с1737шв 90x200+25
арт. с1738шв 140x200+25 
арт. с1739шв 160x200+25 
арт. с1740шв 180x200+25
арт. с1741шв 200x200+25 

КОМПЛЕКТ ПОЛУТОРОСПАЛЬНЫЙ
арт. с1732шв
наволочка 70x70 1шт.
пододеяльник 215x145

КОМПЛЕКТ ДВУСПАЛЬНЫЙ
арт. c1732шв
наволочка 70x70 2шт.
пододеяльник 215x175

КОМПЛЕКТ ЕВРО
арт. с1732шв
наволочка 70x70 2шт.
пододеяльник 220x200



КОСМОС 
рисунок 19770

Н А В О Л О Ч К И
арт. с1730шв
50x70 2шт.

Н А В О Л О Ч К И 
арт. с1731шв
 70x70 2шт.

П Р О С Т Ы Н Я 
арт. с1735шв 220x150 
арт. с1736шв 220x240 

П Р О С Т Ы Н Я 
на резинке 
арт. с1737шв 90x200+25
арт. с1738шв 140x200+25 
арт. с1739шв 160x200+25 
арт. с1740шв 180x200+25
арт. с1741шв 200x200+25 

КОМПЛЕКТ ПОЛУТОРОСПАЛЬНЫЙ
арт. с1732шв
наволочка 70x70 1шт.
пододеяльник 215x145

КОМПЛЕКТ ДВУСПАЛЬНЫЙ
арт. c1732шв
наволочка 70x70 2шт.
пододеяльник 215x175

КОМПЛЕКТ ЕВРО
арт. с1732шв
наволочка 70x70 2шт.
пододеяльник 220x200



ПОЛОСКА 
рисунок 21515-1

Н А В О Л О Ч К И
арт. с1730шв
50x70 2шт.

Н А В О Л О Ч К И 
арт. с1731шв
 70x70 2шт.

П Р О С Т Ы Н Я 
арт. с1735шв 220x150 
арт. с1736шв 220x240 

П Р О С Т Ы Н Я 
на резинке 
арт. с1737шв 90x200+25
арт. с1738шв 140x200+25 
арт. с1739шв 160x200+25 
арт. с1740шв 180x200+25
арт. с1741шв 200x200+25 

КОМПЛЕКТ ПОЛУТОРОСПАЛЬНЫЙ
арт. с1732шв
наволочка 70x70 1шт.
пододеяльник 215x145

КОМПЛЕКТ ДВУСПАЛЬНЫЙ
арт. c1732шв
наволочка 70x70 2шт.
пододеяльник 215x175

КОМПЛЕКТ ЕВРО
арт. с1732шв
наволочка 70x70 2шт.
пододеяльник 220x200



ФЛОРА 
рисунок 21761-1

Н А В О Л О Ч К И
арт. с1730шв
50x70 2шт.

Н А В О Л О Ч К И 
арт. с1731шв
 70x70 2шт.

П Р О С Т Ы Н Я 
арт. с1735шв 220x150 
арт. с1736шв 220x240 

П Р О С Т Ы Н Я 
на резинке 
арт. с1737шв 90x200+25
арт. с1738шв 140x200+25 
арт. с1739шв 160x200+25 
арт. с1740шв 180x200+25
арт. с1741шв 200x200+25 

КОМПЛЕКТ ПОЛУТОРОСПАЛЬНЫЙ
арт. с1732шв
наволочка 70x70 1шт.
пододеяльник 215x145

КОМПЛЕКТ ДВУСПАЛЬНЫЙ
арт. c1732шв
наволочка 70x70 2шт.
пододеяльник 215x175

КОМПЛЕКТ ЕВРО
арт. с1732шв
наволочка 70x70 2шт.
пододеяльник 220x200



УПАКОВКА



УСПЕШНЫХ ПРОДАЖ!


